

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от 12 ОКТ 1948

Москва

Газета №

Артисты МХАТ в Туле

ТУЛА, 11 октября. (По телеф. от сб. корр.). Сегодня в Тулу приехала группа артистов Московского Художественного Академического театра имени Горького. В числе прибывших — народные артисты РСФСР О. Н. Андровская, А. Н. Грибов, Л. М. Коренева, В. Я. Станицын, М. М. Яншин, заслуженные артисты РСФСР О. Н. Лабзина, Б. Я. Петкер.

Днем артисты МХАТ выступали в цехах заводов. Оружейники, станкостроители тепло приветствовали талантливых мастеров замечательного театра.

Вечером в областном драматическом театре состоялась торжественное заседание исполкома городского Совета, посвященное 50-летию МХАТ. Гостей и в их лице весь коллектив МХАТ приветствовали представители партийных, советских и общественных организаций.

В заключение московские гости исполнили отрывки из пьес, идущих на сцене Художественного театра в Москве.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 12 ОКТ 1948

Москва

Газета №

Артисты МХАТ в рабочих центрах

ТУЛА, 11. (По телефону). Сегодня в Тулу прибыла группа артистов Московского Художественного театра имени Горького. Среди гостей — народные артисты РСФСР А. Н. Грибов, В. Я. Станицын, М. М. Яншин, О. Н. Андровская, Л. М. Коренева, заслуженные артисты РСФСР Б. Я. Петкер, О. Н. Лабзина и другие.

Днем артисты побывали на заводах Тулы, где встретились с рабочими и служащими. Вечером в областном драматическом театре имени Горького состоялось торжественное заседание городского Совета депутатов трудящихся совместно с партийными, общественными организациями, стахановцами и интеллигенцией города, посвященное 50-летию МХАТ.

ЯРОСЛАВЛЬ, 11. (Корр. «Правды»). Сегодня в Ярославль приехала группа арти-

стов МХАТ имени Горького. Артисты побывали у рабочих Шаинного завода и комбината технических тканей «Красный Перевол». Вечером состоялось торжественное заседание представителей советских, партийных организаций, рабочих и интеллигенции, посвященное 50-летию МХАТ. Народный артист РСФСР тов. Сузаков сделал доклад о творческом пути МХАТ.

Московских артистов приветствовали от коллектива старейшего в России Ярославского государственного театра имени Волкова заслуженная артистка республики тов. Чудинова, от рабочих Шаинного завода главный инженер завода тов. Любашевский.

После торжественного заседания артистам МХАТ была показана пьеса «Платон Бречет».

Артисты МХАТ в Туле и Ярославле

Артисты МХАТ продолжают совершать поездки в различные города страны. Они побывали уже в Ленинграде, Горьком, Орехово-Зуеве. Сегодня ночью две группы ведущих артистов выехали в Тулу и Ярославль.

Перед рабочими промышленных предприятий и интеллигенцией Тулы в сценах из спектаклей МХАТ выступают народные артисты республики Л. Коренева, работающая в театре почти с самого его основания, А. Грибов, О. Андровская, В. Станицын, М. Яншин, заслуженный артист республики Б. Петкер. Артисты подготовили также отрывки из пьес, не шедших на сцене МХАТ, — «Волки и овцы», «Женитьба Белугина» и др.

В Ярославле после торжественного собрания, посвященного 50-летию МХАТ, будет показан «Платон Бречет» А. Корнейчука. В этом спектакле примут участие М. Болдуман, М. Титова, И. Сузаков, А. Комиссаров, Е. Морес, В. Грибков, Г. Калининская и др.

В ближайшие дни артисты Художественного театра побывают у шахтеров Сталиногорска и колхозников Кунцевского района Московской области.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
г. Москва

11 ОКТ 1948